
                                                                           

 

 

 

 
 

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 

 

Във връзка с разработен проект на Стратегия за Водено от общностите местно развитие 

на Сдружение „Местна инициативна група Бяла Слатина” за периода 2023 – 2027 г. и в 

съответствие с Условията за кандидатстване по процедура BG06AFSP001-01.001 по 

интервенция „Изпълнение на операции, включително дейности за сътрудничество и 

тяхната подготовка, избрани в рамките на стратегията за местно развитие“ от 

Стратегическия план за развитие на земеделието и селските райони на Република 

България за периода 2023 – 2027 г., отправяме  

 

П О К А Н А 
 

към жителите на община Бяла Слатина, представителите на бизнеса, земеделските 

производители, НПО сектор и всички заинтересовани страни от територията на МИГ 

Бяла Слатина за участие в обществено обсъждане на проекта на Стратегия за 

ВОМР за периода 2023 – 2027 г.,  което ще се проведе на 07 Май 2025 г., от 16:00 часа, 

в Конферентна зала на Културен дом – гр. Бяла Слатина.  

 

Целта на обсъждането е да бъде взето под внимание мнението на максимално широк 

кръг от заинтересовани страни при изготвяне на окончателния вариант на Стратегията 

за местно развитие, по която ще се финансират проекти, които отговарят на местните 

потребности, създават и запазват заетост за местното население и са в полза на малкия 

местен бизнес.  

 

Становища и предложения по проекта на Стратегията могат да се правят по време на 

общественото обсъждане, до изчерпване на всички въпроси. 

 

Всички, които нямат възможност да присъстват на общественото обсъждане, могат да 

разгледат проекта на Стратегия за ВОМР за периода 2023 – 2027 на разположение в 

офиса на МИГ Бяла Слатина и да изпратят своите коментари, препоръки и мнения 

преди обсъждането, по електронен път, на имейл адрес: mig_bslatina@abv.bg, както и 

писмено на адрес гр. Бяла Слатина, ул. „Климент Охридски“ №68. 

 

  

 

Разчитаме на Вашето сътрудничество и Ви благодарим за желанието за участие и 

съдействие! 

 

 


